
В Приморском крае возобновлено производство по уголовному делу прошлых лет, в связи с задержанием обвиняемого в Испании

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возобновлено производство по уголовному делу в отношении 52-летнего жителя города Уссурийска. Он обвиняется в совершении в составе организованной группы нескольких тяжких преступлений, совершенных в 1994-1998 годах на территории города Уссурийска.

Как сообщалось ранее, другие участники группировки были задержаны в 2013 году и в отношении них уже вынесены обвинительные приговоры.

Вместе с тем, один из участников группы скрылся от следствия, в связи с чем объявлен в международный розыск. До настоящего времени он проживал по поддельным документам в Испании. Обвиняемый экстрадирован в Россию. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июня 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1362941>